COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, realizou-se videoconferência, às quinze horas, com a presença de Maria Caroline Trovo (Avaré), Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos), Nubia Nascimento (Suzano). Justificativa: O aluno Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos) justificou ausência devido a um problema de saúde.                     
[bookmark: _GoBack]I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião retomando as atividades para o ano de 2015.  II - ORDEM DO DIA: 1. Pesquisador institucional. A presidente Leticia Pedroso Ramos consultou a ex- pesquisadora institucional do IFSP Ana Cláudia Daroz via e-mail sobre a autonomia da instituição em revisar e/ou mudar o estatuto vigente e não obteve retorno. O servidor Douglas Arcanjo de Lima ficou encarregado de descobrir e encaminhar o nome do novo pesquisador institucional do IFSP para a comissão central da Estatuinte. 2. Comissão Central / Desligamento. O aluno Amilton Fernando Coelho Junior (Capivari) pediu desligamento justificando projetos pessoais. A comissão central desligou o aluno de suas atividades na comissão central da Estatuinte. 3. Comissão Central. A presidente Leticia Pedroso Ramos tomou ciência do desejo de dois docentes em participar da comissão central da Estatuinte. Aprovamos a participação dos docentes na comissão central da Estatuinte.  4. Comissão Central / Notificação. Os membros ausentes das reuniões e atividades da comissão central serão notificados via e-mail para esclarecimentos. 5. Reunião Geral. A comissão central fará uma reunião geral com as comissões locais para instruir e tirar dúvidas, além de orientar o andamento do processo da Estatuinte. A reunião ficou pré-agendada para o dia 23/03/15 ás 15:00. 6. Próxima reunião. A próxima reunião por videoconferência da Comissão Central foi marcada para o dia 23/02/2014. COMUNICADOS: A servidora Nubia Nascimento (Suzano) sairá de férias após o feriado de carnaval. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Douglas Arcanjo de Lima                                       __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        __________________________________ 
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